

南輪隊蟬聯團體總冠軍

2012北中南輪 高爾夫球聯誼賽

圖、文 ◎ 巫明維



▲團隊總冠軍由南輪隊繼續蟬聯勝利。



▲主辦的北輪隊開心合照。



▲明年接棒的中輪隊開心合照。



▲總桿冠軍由南輪隊李建豪（右）拿下，由北輪會會長朱哲鋤（左）親自頒獎。



►蟬聯勝利的南輪隊開心合照。

自行車業界一年一度的盛事「北、中、南輪高爾夫球聯誼賽」，於 5 月 11 日在新北市林口區的美麗華球場開打，按照慣例由北、中、南輪會以輪替方式來主辦聯誼賽，今年由北輪會主辦，會長中南金記總經理朱哲鋤在晚宴時表示，很擔心北部接連好幾天的壞天氣會壞了打球興致，想不到「有拜有保庇」，他先前不停地向老天爺祈求好天氣奏效，比賽當天天公作美，給了豔陽高照的大晴天，讓他心中的大石頭終於放下。

除了綠意盎然的林口美麗華球場令人難忘外，活動尾聲的精彩晚宴同樣讓參加的貴賓讚不絕口，在球場上每個隊員不怕

當頭烈日，認真打球，晚宴也喝得相當盡興，隊員們更是藉此交流企業經營的想法和分享生活的點滴，此次由北輪主辦的高爾夫球聯誼賽，讓所有參加的貴賓留下了美好的回憶。

今年總桿冠軍由南輪隊的李建豪拿下，團隊總冠軍同樣由南輪隊繼續蟬聯勝利，晚會現場氣氛相當歡樂，大家玩得不亦樂乎！最後由北輪隊隊長朱哲鋤將會旗移交給明年主辦的中輪隊副隊長瑞振董事長許國忠，晚宴接近尾聲，大家期待 2013 年的北、中、南輪高爾夫球聯誼賽臺中再次相聚。



主辦單位特別設計許多獎項及各階段的跳獎，
讓參與者通通有獎，大家盡興最重要。

